

# 《新花雨141：豪门小媳妇》

## 书籍信息

版次：1

页数：182

字数：80000

印刷时间：2005年01月01日

开本：

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787204075959

## 内容简介

她才刚准备展开多彩多姿的留学生活，  
老爸就来了一个电话命令她回家，  
否则就要冻结她的账户！  
没想到更惨的还在后头，  
爷爷竟逗她嫁给素示谋面的杜家少爷。  
嫁入豪门的生活还真不是人过的，  
可她才不会那么容易被打倒的！  
但他居然敢嘲笑她缺乏谋生能力，  
她就出去找工作赚钱摆脱他……

## 在线试读部分章节

豪门小媳妇  
陶妍

### 缘起

白、杜两家的祖辈，数十年来一直是交情甚笃的好友，两家独子在大学时代也都还是好朋友，却因为发生误会而交恶。从此两家日渐疏远，交情也愈来愈淡薄，虽然两家爷爷就算在退休之后，还是保持着真挚的友谊，但从接掌事业的第二代以下，却已经完全不再往来了。

白家是邮轮大亨，杜家则是航空业的巨人，两家在各自的领域称霸，都是业界的龙头。辛苦了大半辈子，白爷爷和杜爷爷这两位年近八旬的银发老先生，现在已经决定完全退出商界，两人计划搭乘私人渡轮环游世界，好好享受他们神仙般悠闲的退休生活，先去碧海蓝天的加勒比海小岛晒晒太阳，再去马绍尔群岛逛逛海底珊瑚世界，然后到冰岛滑雪、看鲸鱼，再到欧洲各大古堡，尝遍所有极品葡萄酒……

不过，在实现这美妙的计划之前，两位老人家惟一放心不下的，就是他们各自的孙子和孙女。

“哎，我那宝贝孙女呀，聪明可爱又善解人意，就是娇了一点。我们这次环游世界，少说一年以后才会回来，没帮她物色到一个好人家，我实在有点放心不下哪……”白爷爷手拿极品石楠木烟斗，坐在高级乡村俱乐部贵宾室的真皮躺椅上，对好友杜爷爷感叹着。说到他们家惟一的掌上明珠，白爷爷脸上露出满足又无奈的微笑。这个孙女个性精灵古怪，明明一堆追求者，个个不是名流就是企业精英，她却从来没放进眼里，对爱玩的她来说，伦敦特拉法加广场上的鸽子还比较吸引她一点。

“哎！我那孙子也是，人长得帅，头脑又聪明，这两年来把我的‘杜老爷航空’经营得有声有色，业务也大幅成长，比他老爸表现得还优秀！嘿！真有几分我当年的风采！我还打算明年开始把整个集团交给他呢……”杜老爷话锋一转，“偏偏这臭小子就是对感情玩世不恭，女朋友一大群，却不肯老老实实给我结婚，唉，这种事也会隔代遗传吗？”

”年轻时的杜老爷也曾风流倜傥，现在却已是一头银发地坐在摇椅上，手里拿着宝贝乖孙送给他的最新款笔记型计算机，正努力地上网寻找旅游资料。

“咦——”两位老爷爷不约而同地抬起头看着对方，脑中突然闪过一模一样的想法。

“我倒是有个好办法！”白爷爷抢先说了出来。

“是啊！我怎么从来没想到呢？他们两个简直是天作之合，够般配！”杜老爷猛拍自己

## 豪门小媳妇 陶妍

缘起白、杜两家的祖辈，数十年来一直是交情甚笃的好友，两家独子在大学时代也都还是好朋友，却因为发生误会而交恶。从此两家日渐疏远，交情也愈来愈淡薄，虽然两家爷爷就算在退休之后，还是保持着真挚的友谊，但从接掌事业的第二代以下，却已经完全不再往来了。白家是邮轮大亨，杜家则是航空业的巨人，两家在各自的领域称霸，都是业界的龙头。辛苦了大半辈子，白爷爷和杜爷爷这两位年近八旬的银发老先生，现在已经决定完全退出商界，两人计划搭乘私人渡轮环游世界，好好享受他们神仙般悠闲的退休生活，先去碧海蓝天的加勒比海小岛晒晒太阳，再去马绍尔群岛逛逛海底珊瑚世界，然后到冰岛滑雪、看鲸鱼，再到欧洲各大古堡，尝遍所有极品葡萄酒……不过，在实现这美妙的计划之前，两位老人家惟一放心不下的，就是他们各自的孙子和孙女。“哎，我那宝贝孙女呀，聪明可爱又善解人意，就是娇了一点。我们这次环游世界，少说一年以后才会回来，没帮她物色到一个好人家，我实在有点放心不下哪……”白爷爷手拿极品石楠木烟斗，坐在高级乡村俱乐部贵宾室的真皮躺椅上，对好友杜爷爷感叹着。说到他们家惟一的掌上明珠，白爷爷脸上露出满足又无奈的微笑。这个孙女个性精灵古怪，明明一堆追求者，个个不是名流就是企业精英，她却从来没放进眼里，对爱玩的她来说，伦敦特拉法加广场上的鸽子还比较吸引她一点。“哎！我那孙子也是，人长得帅，头脑又聪明，这两年来把我的‘杜老爷航空’经营得有声有色，业务也大幅成长，比他老爸表现得还优秀！嘿！真有几分我当年的风采！我还打算明年开始把整个集团交给他呢……”杜老爷话锋一转，“偏偏这臭小子就是对感情玩世不恭，女朋友一大群，却不肯老老实实给我结婚，唉，这种事也会隔代遗传吗？”年轻时的杜老爷也曾风流倜傥，现在却已是一头银发地坐在摇椅上，手里拿着宝贝乖孙送给他的最新款笔记型计算机，正努力地上网寻找旅游资料。

“咦——”两位老爷爷不约而同地抬起头看着对方，脑中突然闪过一模一样的想法。

“我倒是有个好办法！”白爷爷抢先说了出来。“是啊！我怎么从来没想到呢？他们两个简直是天作之合，够般配！”杜老爷猛拍自己的脑袋，怎么从来没想到要把这对金童玉女配在一起呢？“太好了！就这么决定吧！”两位爷爷开始讨论这异想天开的计划，并忙着用网络和电话通知律师更正财产继承内容。赶快放下心中这块大石，他们才能安心地去畅游世界。于是，白琉书和杜泽亚的故事，就这么开始了……

01 伦敦·特拉法加广场 秋日午后，多雾的伦敦难得出现了好天气，温暖的金色阳光洒在市中心的特拉法加广场上，举止优雅的伦敦市民们，正在圆形大广场上悠闲地散步着，他们大多穿着灰色或白色调的服装，显露出英国民族的优雅风尚。来来往往的人群中，有个穿着黑色高领毛衣、红黑格子短裙的东方女子，正蹲在广场中心的喷水池旁，手里捧着一把金黄色的玉米粒，热心喂着身边的一群鸽子。身材娇小匀称的她一身名流时尚装扮，却蹲在广场中心喂鸽子，难免引起路过行人的注意，尤其是那头在阳光下闪耀动

人的乌黑长发，更叫人们想忽视她也难。“别跑嘛！让人家喂一下嘛——”她穿着短裙，不顾众人好奇的眼光，跟在突然跑开的几只鸽子身后喊着。柔细黑亮的发丝随风扬起，露出一张清逸秀丽的脸蛋。她有着精致淡雅的双眉，浓密髻翘的长长睫毛，水亮清澈的明眸，那双水亮大眼随着脚边四处走动的鸽子而灵活转动着，红润小巧的菱形唇则更衬出她白皙娇嫩的好皮肤。细白的玉手、娇嫩的皮肤，和一双未脱稚气的眼神，一看就知道是富贵人家的千金小姐。没错，才抵达英国不久的白琉书，正是全球邮轮大亨——白赫集团第二代负责人的独生女。不过正值双十年华的她，对邮轮事业毫无兴趣，只喜欢四处游学旅行。她学的是流行时尚和服装设计，因为喜欢简约优雅的英式风格，所以选择了伦敦作为她这次留学的地点。学校还有几天才开学，这些天来，她便四处游历探索，好好认识伦敦这个充满文艺气息的城市。“好了，不陪你们玩喽！”三点一刻，该是她去喝杯咖啡的时间了，她微笑向鸽子们告别。阳光下，她翩然起身，像个纯洁美丽的天使，围绕在她身边的鸽子们振翅高飞，形成广场上最美丽的一幕风景，连观光客们也忍不住按下了快门。走进特拉法加广场旁如迷宫般的窄巷，这里是著名的科芬园，也就是电影《窈窕淑女》中，奥黛丽·赫本卖花的市场。她在露天的咖啡店买了一杯咖啡，准备享受一天中最快乐的时刻。饿了就吃，渴了就喝，累了就睡觉，对她而言真是最单纯的幸福啊！

不过……这单纯悠闲的幸福生活，却在一个国际漫游的电话铃声响起时，宣告终结！“什么？你说什么？要我立刻回家？明天？No——”她对着电话大声喊叫，整条路上的行人都停下了脚步，眼光移向这名外表优雅却举止怪异的东方女孩。“不！我不要——”这……这怎么能怪她行为失常、情绪失控呢？她才刚要开始享受她的留学生活，才开始要体验伦敦的人文环境，她甚至还没去温莎堡感受一下爱德华公爵的浪漫爱情故事呢……居然就接到这晴天霹雳的消息！“要是你明天不上飞机……那爸爸只好冻结你所有的银行户头和信用卡，到时候你就要在伦敦街头要饭喽。”电话那端传来白家老爸冷酷威胁的声音。“不，你们怎么可以这样对我？”老爸老妈怎么可以这么残忍地终结她的留学生涯，还放话要让她在英国流落街头？“等你回来再说吧，飞机我已经帮你安排好了，明天早上十点，你就去机场杜老爷航空的柜台拿机票。”老爸不给她继续反对的机会，说完便直接收了线。琉书咬着唇，心不甘情不愿地放下手机，望着眼前已冷的咖啡，已经完全没有心情享用。她看着伦敦的天空，觉得本来蔚蓝的颜色，仿佛已经染上一层漆黑……到底要回去干吗啊……她仰起头，大大地叹了一口气……她万万没想到，此时在家中，一场轰动商界的婚礼已经如火如荼地开始筹备，而一套价值千万的镶钻婚纱，正等着她来披上呢！

杜氏集团企业总部很显然，在这个地球上，白琉书并不是最生气的人。此刻在地球另一端，有个男人跟她一样错愕、诧异、忿怒，只不过他向来喜怒不形于色，让旁人误以为他并不排斥这桩婚姻。

从小生长在富豪世家，杜泽亚虽然年纪轻轻，却有着超龄的沉稳世故。他自从接获这个“联姻”消息，就知道自己无法逃避这场由爷爷强力主导的婚事，因为要是他不答应踏入礼堂、遵守合约，就表示要将杜家的产业全部双手奉上给别人！

他一向聪明睿智，当然不会笨到去作赔本的决策。不过就是结个婚嘛，身份证上多了一个人的名字，也完全不会影响到他的生活。虽然他无法阻止那女人闯进他的生活，但他绝对有办法让她知难而退！

杜泽亚选择的方式，是主动出击，先调查清楚敌人的“底细”，才能知己知彼，百战百胜。他站在办公桌后的一大片落地窗前，高大修长的身材媲美时尚杂志上的封面男模。他手持黑色移动电话，低沉的嗓音深具男性魅力。“怎么样，查清楚了吗？”他一手捻熄烟头，俊美脸孔旁缭绕着些许白色烟雾，那冷漠的神色，是最吸引女人的致命毒药。他从来没有固定的感情对象，像阵风一样，爱吹到哪就吹到哪，他过惯了多彩多姿的欢愉生活。星期一、三要 and 玛莉约会，二、四是琳达，五、六还有茱蒂、米雪儿、凯撒琳排队在等呢……而这位突然冒出来的白家千金小姐，居然想断送他逍遥自在的黄金单身汉生活？“都查清楚了，还拍到她的照片，我现在就传到您的电子信箱——”很好，他倒是想看看白家千金小姐是什么三头六臂的怪物？居然能让他英明的爷爷作出这种荒谬决定！计算机“当”的一声跳出新邮件通知，杜泽亚打开档案，计算机屏幕渐层显示出私家侦探刚传输过来的影像。当照片最后完整地出现在屏幕上时，他却微微地发愣了三秒钟——那简直是一幅天使下凡般的景象，她纯真灿烂的笑容在阳光下如此动人，成群的鸽子围绕在她身边，简直就如电影画面般令人动容，她的笑颜和美貌仿佛散发出一种热力，在冰冷的屏幕上渐渐蔓延开来……杜泽亚冷啐一声，赶快让自己从失神的状态中清醒过来。原来，她就是终结他桃花黄金单身汉生活的元凶。原以为，她一定就像他以往认识的那些，所谓“上流社会”的千金小姐、名媛淑女——不学无术、贪慕虚荣，仗着父母有几个钱，纵情挥霍青春，字典里除了“玩”之外，不认识几个大字，等到玩够了、荒唐够了，就想找个有钱男人嫁一嫁……

没想到，她看起来却是个单纯烂漫的小女孩……这、这未免也太不合他的胃口了吧！根据他的调查，白赫集团近年来因为第二代经营者白兆祥的转投资不利，业绩出现日渐下滑的倾向，八成就是因为这个原因，白家才想利用白爷爷与杜老爷的交情，硬把女儿塞过来嫁给他，好利用杜家雄厚的资本替他们纾解财务压力。

“哼！”再看向照片，杜泽亚不屑地牵动了嘴角，冷笑一声。不过这样也好，这一型的女人最容易解决了，他一把就能捏碎这种脆弱的“小女生”，要是她以为嫁入杜家就能从此过着幸福无忧的生活，那可就大错特错了！

他有把握，只要她踏进杜家，不出三天，他铁定有办法让她哭着逃回娘家！

十八个小时后，白琉书终究还是听话地回到了白家大别墅。她穿着剪裁合身的典雅白衬衫、端庄的丝质荷叶裙，手提一只印满LV传统字样的行李箱，足蹬丝绒高跟凉鞋，才一踏进大门，她就发现屋内的气氛不太对劲，所有人似乎都在忙着筹备什么大事，好像和她有关，却又没有人告诉她是什么事。这场精心策划的计谋逐渐拉开序幕，最后琉书才震惊地发现，原来，他们在筹备的是一场盛大的婚礼，而婚礼的女主角，竟然就是她！

“不！你们怎么可以这样对我——”房间里传来琉书伤心的哭声，她泪洒枕巾、翻箱倒柜砸花瓶，却还是无法阻止这场“灾难”的发生。一位风韵犹存的高贵中年妇人坐在她的床边，手上戴着钻表，颈围一串天然珍珠项链，好声好气地劝着她：“琉书，你别这样，听妈妈解释嘛，我们也是有不得已的苦衷，而且这是爷爷决定的事，没有人可以改变的啊！”一向把女儿捧在手心里呵护的妈妈，见她哭得梨花带雨，也着实好心疼。“不可能！我不相信，爷爷怎么可能这么做？爷爷明明最疼我的，呜……”她不相信，爷爷怎么可能擅自决定她的“终身大事”，还强迫她嫁给一个毫不相识的男人？

爸爸拿出一纸信函，上面是白、杜两家爷爷联合发表的财产继承声明。

“这是律师几天前送过来的，你自己看吧。”琉书抹了抹脸上的泪水，吸一口气，她的鼻子因为哭得太猛而发红，楚楚可怜的样子更惹人怜爱。她接过文件仔细一看，随即睁

圆了眼睛，无法相信上面真的写着如此荒谬的内容——白赫与杜好联合发表财产继承声明如下——从今天起，白、杜两家将结为友好，且令杜氏集团执行副总杜泽亚，与白家千金琉书小姐于一个月内完婚，否则本人名下所有财产将全数捐赠慈善机构。附注：有鉴于婚姻需要长久时间相处以培养感情，结婚后一年内双方不得以任何理由离婚，提出者需以所有财产作为赔偿，若一年后两人确实无法相处，方可自由处理婚姻关系。琉书拿着声明稿，双手颤抖，“怎么会这样……怎么可能发生这种事？”爷爷是得了帕金森氏症吗？怎么会作出这种决定？“不行！我要亲自跟爷爷谈一谈！”“嗯……”妈妈抬眼望了望天花板，故作思考状，“算算日子，爷爷的邮轮现在应该已经到加勒比海了吧！”琉书闻言，漂亮的小脸忽然一阵惨白。加勒比海！原本想用哀兵策略，没想到爷爷溜得那么快！“女儿，你就当帮爸爸一个忙吧，咳咳！其实……我们家这几年转投资的事业不太顺利，要是你爷爷真的把名下所有财产捐赠出去，我可就真的完蛋了啦……”爸爸说这话时表情有几分尴尬和愧疚。“唉，都怪我不好……”贵妇妈妈低下头叹了一口气，这几年的景气一直低迷，缺乏正确商业判断的爸爸虽然想转投资，为公司开辟新财路，却总是铩羽而归。他从不把这些令人发愁的公事带回家，所以白家母女俩仍然过着养尊处优的生活，继续地买名牌、四处旅游。“琪，快别这么说，当初我答应过一定会让你过好生活的！”白兆祥握住妻子的手，夫妻的恩爱之情溢于言表，“何况，我们白家也只有我手上这几间公司是亏损的，老爹的邮轮事业都还是很赚钱的啊！所以……只要小书答应老爹的要求，我们家就不会出问题了……”他用眼角余光偷瞄着女儿的表情。天啊——琉书简直想昏过去！现在是怎样？她们白家已经落魄到要卖女儿了吗？现在怎么办呢？难道真的要她嫁给那个杜家的少爷吗？她连他长得什么样都不知道呢！“琉书你放心，妈已经帮你看过那个杜泽亚，他长得英俊不凡、气质出众，眉毛浓浓的，双眼炯炯有神，好多女孩都很仰慕他呢！我看他啊，一定是暗恋我们琉书很久了，才会要杜老爷提出这个要求的啦。”天啊！老妈还真了解她在想什么呢。“放心，泽亚是个好男人，他一定会好好疼爱你的，往好处想，其实这也是一种很特别的缘分嘛。”妈妈说这话的时候眼神似乎有些心虚，其实把琉书嫁去杜家，她也是有几分担心，倒不是担心未来的女婿会欺负女儿，而是担心那位未来的婆婆很难缠……“你放一百二十个心嫁过去吧，要是杜家有人敢欺负你，你随时可以回来！”爸爸指着那张声明书的最后一行，“你看，爷爷还是很为你着想的，如果你们真的相处不好，只要忍耐一年，一年之后就可以分开了呀！”“不会的啦！我对我那未来的女婿很有信心哦……”丈母娘看女婿，总是愈看愈满意嘛。琉书却已经欲哭无泪，她知道自己无后路可退，既然爷爷已经这么决定，婚礼又迫在眉睫……如果往好的地方想，那个杜泽亚也许真是她的真命天子，要是往坏的地方想，最多一年……她也只需要忍耐一年嘛！

婚礼在杜家占地近千平米的庭园别墅中举办，采取高级而低调的方式进行，受邀宾客大多都是双方长辈熟悉的企业名人。绿茵庭院里装饰着满满的粉红色玫瑰，长型餐桌铺着白色精绣桌布，桌上满是精致丰富的西式餐肴，宾客的祝福道贺声不断。这场婚礼除了场面超级豪华外，另一个不同凡响之处，就是新郎新娘双方从头到尾不曾互看彼此一眼，完全没有新人甜蜜恩爱的样子。婚礼上每一朵玫瑰花儿正努力地吐露芬芳，现场演奏的乐队也称职地营造欢乐气氛，现场每一位宾客都露出欢喜兴奋的笑容，除了——新郎与新娘。“杜泽亚先生，你愿意娶白琉书为妻，永远爱她、守护她，无论病痛、衰老，一生一世永不离弃？”面容和蔼的神父站在讲台前，手执圣经。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)